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Name of firm/Company/Institution

19 responses

Address of employer

19 responses

13 Ahmadabad road kohe fiza Bhopal

Al qouz 2 dubai

Principal, Govt. Degree College Nainpur

Barkatullah University BHOPAL

E-7/116 Ashoka society Arera colony bhopal

Barkatullah university Bhopal

GDC, Anantnag

Self employed

BHOPAL

Employer s Feedback
19 responses

Publish analytics

All Saints' College…
BSSS

Commissioner hig…
Govt.Degree Coll…

Institute for excell…
Prakriti internation…

Self employed
UiT, Rgpv bhopal

Vikramaditya…
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Contact Detail

19 responses

Name and Designation of the employee

19 responses

07552545555
7999857084

9098594797
9425666031

9575568877
9893212434

9906583987
9993146174

+971555102760
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Assistant Professor
Director

Dr. Preeti Chaturv…
Faculty of comme…

Gagan Kumar Bar…
L.r.prajapati asstt…

PARIDHI SONI
Registrar BU

Syed Aamir Sy…
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1. Ability to contribute to the goal of the organization संस्था के  लक्ष्यों के  प्रति
योगदान की क्षमता
19 responses

2. Communication skill & soft skill संवाद कला एवं कौशल
19 responses

3. Obedience and relationship with seniors सीनियर्स के  साथ संबंध एवं कर्तव्य
पालन
19 responses

Excellent उत्कृ ष्ट
Very Good अति उत्तम
Good उत्तम
Satisfactory संतोषजनक
Unsatisfactory असंतोषजनक
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63.2%
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4. Leadership, team sprit and initiative. नेतृत्व क्षमता, टीम भावना तथा पहल करना
19 responses

5. Relationship with peers/subordinates साथियों तथा अधीनस्थों के  साथ संबंध
19 responses

6. Willingness to learn new techniques नई तकनीक को सीखने एवं अपनाने की
क्षमता
19 responses

Excellent उत्कृ ष्ट
Very Good अति उत्तम
Good उत्तम
Satisfactory संतोषजनक
Unsatisfactory असंतोषजनक
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36.8%

52.6%
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7. Ability to solve workplace problems. कार्यस्थल की समस्याऐं हल करने की क्षमता

19 responses

8. Innovativeness creativity & critical thinking. नवाचार क्षमता, रचनात्मकता
विवेचनात्मक एवं तार्कि क सोच
19 responses

9. Organized coordinated functioning संगठन एवं समन्वय
19 responses

Excellent उत्कृ ष्ट
Very Good अति उत्तम
Good उत्तम
Satisfactory संतोषजनक
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10. Punctuality, sincerity & dedication at work place. समयबद्धता, ईमानदारी तथा
कार्यस्थल पर समर्पण की भावना
19 responses
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